

थानेदारों से मंथली वसूली प्रकरण में तत्कालीन एस.पी. सहित 14 पुलिस अधिकारी बरी

तत्कालीन एसपी राजेश मीणा ने कहा “सत्य परेशान हो सकता है पराजित नहीं”

अजमेर, (कासं) अजमेर भ्रष्टाचार निरोधक की डेजिमेन्टेड कोर्ट ने मंगलवार को अहम फैसला सुनाया है। कोर्ट ने अजमेर के बहुचर्चित थानेदारों से मंथली प्रकरण मामले में तत्कालीन एसपी राजेश मीणा, एसपी लोकाश सोनवाल, नी सीआई, दो एसआई सहित दो अन्य आरोपियों को बरी कर दिया। अभियोजन पक्ष की ओर से 90 गवाह और 330 दस्तावेज पेश किए गए।

एडवोकेट उमरदान लखावत ने बताया कि प्रकरण में 2 जनवरी 2013 को जयपुर एसपी की टीम ने मुखबीर की सूचना पर मंथली प्रकरण में कार्यवाही करते हुए अजमेर के तत्कालीन एसपी राजेश मीणा और जोधपुर के दलाव रामदेव ठठरा को दो लाख पांच हजार रुपये सहित गिरफ्तार किया था। मामले में एसपी ने तत्कालीन सीआई खान मोहम्मद, प्रमोद स्वामी, अशोक विश्णोई, संजय शर्मा, रविन्द्र यादव, हनुमान सिंह राठौड़, जयपाल सिंह, सुनील विश्णोई, खुशलाल चौराडिया, गोपाल लाल, बशीरलाल और कारोबारी हेमंत जैन को भी आरोपी बनाया गया था। सभी को गिरफ्तार करने के बाद वे जमानत पर



बरी होने के बाद सभी पुलिस अधिकारियों ने एक-दूसरे का मुंह मीठा करवाया।

चल रहे थे। बचाव पक्ष की बहस पूरी होने के बाद अदालत ने फैसला 30 जुलाई के लिए सुरक्षित रखा था। मंगलवार को अदालत ने निर्णय सुनाते हुए सभी आरोपियों को बरी करने के आदेश दिए। निर्णय से पहले सभी आरोपी कोर्ट परिसर में मौजूद रहे। पहले से तैयार किया था

क्राइम सीन :- आरोपियों के वकील उमरदान लखावत ने बताया कि टाडा एसीबी कोर्ट ने आदेश देते हुए सभी आरोपियों को दोष मुक्त किया है। उन्होंने कहा कि अदालत में एसीबी ने जो बनावटी दस्तावेज व गवाह पेश किए वो न्यायालय में किसी भी रूप में विधिक रूप नहीं ले सके। पुछा सबूत

नहीं होने की वजह से एसीबी आरोप सिद्ध नहीं कर पाई। एसीबी ने गलत तथ्यों के आधार पर कार्यवाही की थी। कोर्ट ने सभी आरोपियों को बरी कर दिया है। आरोपियों के वकीलों का कहना था कि पहले से तैयार किया था। क्राइम सीन था तो वही जानकार सूत्रों का कहना है कि साल 2008 से

तत्कालीन एसपी राजेश मीणा, एसपी लोकाश सोनवाल, नी सीआई, दो एसआई सहित दो अन्य आरोपियों को बरी किया

अभियोजन पक्ष की ओर से कोर्ट में 90 गवाह और 330 दस्तावेज पेश किए गए

अजमेर भ्रष्टाचार निरोधक की डेजिमेन्टेड कोर्ट ने अहम फैसला सुनाया है

2013 तक कांग्रेस की सरकार थी और इस दौरान एसीबी ने करीब 11 मुकदमों दर्ज किए, जिसमें 60 प्रतिशत एसपी/ एसटी के अधिकारियों को अधिकतर टागरेट किया गया था।

न्याय पर था पूरा भरोसा, लेकिन 12 साल लगे :- अजमेर के तत्कालीन एसपी राजेश मीणा ने अदालत के फैसले से खुशी जाहिर करते हुए कहा कि लंबे समय से कैस चल रहा था। मीणा ने कहा कि उन्हें न्यायालय पर पूरा भरोसा था, उन्हें न्याय मिलेगा। मीणा ने कहा कि गलत तथ्यों के आधार पर बनावटी, मिथ्या और साक्ष्यविहीन केस दर्ज किया था। इस लंबी अवधि में जो मानसिक पीड़ा हुई उसे बयान नहीं किया जा सकता। उन्होंने कहा कि सत्य परेशान हो सकता है पराजित नहीं।

एडिशनल एसपी लोकाश सोनवाल ने कहा कि 11 साल 7 माह पुराना यह कोई सामान्य मुकदमा नहीं, बल्कि जातीय वैमनस्यता का मुकदमा है। यह संविधान की ताकत है कि न्यायालय से उन्हें न्याय मिला है। वही दूसरी ओर सोनवाल ने कहा कि साठे 11 साल तक हमने झूठे मुकदमे का दंश झेला और इस मान सम्मान व प्रतिष्ठा तो धूमिल हुई और हमारी पदोन्नति रूकी आखिर इसका जिम्मेदार कौन है। आरोपियों की ओर से अदालत में पैरवी एडवोकेट अनिल नाग, अनिल सक्सेना, प्रणवसोम सक्सेना, अशोक बाटेड़, उमरदान लखावत, राकेश टाड़ा व मनीष तंवर ने की।

अंतिम संस्कार में जा रहे दो युवकों को टैकर ने कुचला, दोनों की मौत



परिजनों ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन देकर बेरीकेटिंग लगाने व मुआवजा देने की मांग की।

धौलपुर, (निसं)। धौलपुर शहर में आगरा-मुंबई राष्ट्रीय मार्ग संख्या-44 पर सागरपाड़ा चेक पोस्ट के पास सोमवार रात करीब दस बजे दूध से भरे टैकर ने दो युवकों को कुचल दिया, जिससे दोनों की दर्दनाक मौत हो गई। बताया जा रहा है कि आगे जा रही गाड़ी को बचाने के चक्कर में चालक से टैकर अनियंत्रित हो गया था, जो दोनों युवकों को रोते हुए मकान में घुस गया, जिससे दो मकानों व दो दुकानों में नुकसान हुआ है।

हादसे के बाद गुस्साए लोगों ने परिवहन विभाग की अस्थाई चेक पोस्ट में आग लगा दी तथा हाइवे से गुजर रहे वाहनों में तोड़फोड़ कर दी। इसके बाद हाइवे पर जाम लगा दिया, जो एक घंटे से भी अधिक समय तक लगा रहा। घटना की सूचना मिलते ही धौलपुर एसपी सुमित मेहरा, सीओ सिटी और शहर के तीनों थानों की पुलिस मौके पर पहुंच गई, जहां प्रदर्शनकारियों से समझाइश कर मामले को शांत कराया और दोनों युवकों के शवों को जिला अस्पताल धौलपुर की मोर्चरी में रखवाया गया। इसके बाद पुलिस ने एक घंटे से भी अधिक समय से लगे जाम को कड़ी मशक्कत के बाद खुलवाया। जाम लगने से वाहन चालकों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा।

जानकारी के मुताबिक घटना में युवक नैनू पुत्र नथी कोली निवासी

घाटना से आक्रोशित लोगों ने अस्थायी चेक पोस्ट में आग लगाई, वाहनों में तोड़फोड़ कर हाईवे जाम किया

पुलिस ने दूध के टैकर को जब्त करते हुए चालक को गिरफ्तार कर लिया

सागरपाड़ा धौलपुर एवं उसके दोस्त जगदीश पुत्र हुकुम सिंह निवासी कोली सागरपाड़ा धौलपुर की मौत हुई है। दोनों मृतकों की उम्र 22 से 25 वर्ष है। बताया जा रहा है कि मृतक युवक नैनू की परिवार की चाची का निधन हो गया था, जिसके अंतिम संस्कार में शामिल होने के लिए दोनों युवक जा रहे थे। तभी आगरा की ओर से आए दूध से भरे टैकर ने दोनों को कुचल कर मौत के घाट उतार दिया। इसके बाद टैकर अनियंत्रित होकर हाइवे किनारे बने मकान में घुस गया। जिससे युसु खान व बबलू के मकान तथा फारूक व हाकिम की दुकान में नुकसान हुआ है। साथ ही जुगनू को हल्की चोट आई है। वहीं पुलिस ने दूध के टैकर को जब्त करते हुए चालक को गिरफ्तार कर लिया है। साथ ही आज मंगलवार सुबह जिला

अस्पताल में दोनों मृतकों के शवों का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिए हैं। जानकारी के अनुसार मृतक नैनू की सगाई हो चुकी थी, जिसकी नवंबर में शादी होनी थी। मृतक जगदीश भी अविवाहित था। चालक से की गई पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि वह आगरा से दूध लेकर ग्वालिघर की ओर जा रहा था। रास्ते में सागरपाड़ा के पास सामने जा रही गाड़ी को बचाने के चक्कर में टैकर अनियंत्रित हो गया। टैकर में दूध भरा होने की वजह से टैकर अनियंत्रित हुआ।

पुलिस ने बताया कि मृतक के परिजनों ने टैकर चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। हादसे के बाद हाइवे जाम कर प्रदर्शन कर रहे लोगों में घटना के लिए एनएचआई की जिम्मेदार ठहराया और बैरिकेडिंग की मांग की। दोनों मृतकों के परिजनों ने घटना के लिए एनएचआई को जिम्मेदार ठहराते हुए बैरिकेडिंग लगाने तथा मुआवजा देने की मांग की है। सोमवार रात हुई दर्दनाक सड़क दुर्घटना के बाद आज मंगलवार को मृतकों के परिजन जिला कलेक्टर धौलपुर पहुंचे। जहां जिला कलेक्टर श्रीनिधि बांदी को ज्ञापन दिया। जिसमें घटना के लिए एनएचआई की लापरवाही को जिम्मेदार ठहराते हुए बैरिकेडिंग लगाने की मांग की। साथ ही मृतकों के परिजनों को मुआवजा देने की मांग की।

जोधपुर जेल की छत पर मोबाइल मिला

जोधपुर, (कासं)। प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को दोषी जेल से जान की धमकी मिलने के बाद प्रदेश के जेलों में सर्च अभियान चलाया गया है। जोधपुर केंद्रीय कारागार में भी सर्च अभियान चलाया गया। तलाशी में जेल की छत पर एक मोबाइल बरामद हुआ, जिसे कब्जे में लेकर अज्ञात शख्स के खिलाफ केस दर्ज करवाया गया है। जेल उपाधीक्षक की तर्फ से रिपोर्ट दी गई है।

जेल उपाधीक्षक सौरभ स्वामी के अनुसार केंद्रीय कारागार में अवांछनीय सामग्री की तलाश के लिए जेल में सर्च ऑपरेशन चलाया गया। तब बाई संख्या 10 के बैरिकेडिंग 2 की छत पर तलाशी में एक मोबाइल बरामद हुआ। मोबाइल कब और किसने डाला इसका पता नहीं लगा है। अज्ञात शख्स के खिलाफ रतानाडा थाने में रिपोर्ट दी गई है। जानकारी के अनुसार प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को दोषी जेल से कैदी ने मोबाइल पर जान की धमकी दी थी। जिसके बाद प्रदेश के जेलों में सर्च चलाया गया है। जोधपुर जेल में भी मोबाइल बरामद हुआ।

पुष्कर, (निसं)। पुष्कर सरोवर में मर रही मछलियों के लिए पुरोहितों ब्रह्मा मंदिर के बाहर धरना प्रदर्शन किया। गत एक माह से पवित्र पुष्कर सरोवर में लगातार जल जीव और मछलियों के मरने सिलसिला जारी रहने की वजह से ओर कोई ठोस उपाय जिला प्रशासन स्थानीय प्रशासन के द्वारा नहीं करने के कारण मंगलवार को तीर्थ पुरोहितों का गुस्सा फूट पड़ा। तीर्थ पुरोहित संघ ट्रस्ट के नेतृत्व में सैकड़ों तीर्थ पुरोहित ब्रह्मा मंदिर पहुंचकर धरने पर बैठ गए।

ट्रस्ट के कार्यवाहक अध्यक्ष पुष्कर नारायण पाराशर, संजय पाराशर, गोविंद पाराशर, सामाजिक कार्यकर्ता अरुण पाराशर, भाजपा के पूर्व मंडल अध्यक्ष ओमप्रकाश पाराशर, बेजनाथ पाराशर, आशीष पाराशर, कौशल मुखिया सहित करीब दो ड्राई सौ तीर्थ पुरोहित धरने पर बैठे गए। इस दौरान पुरोहितों ने प्रशासन को खूब कोसा और जमकर नारेबाजी की। पुष्कर के एसडीएम निखिल पोद्दार



तीर्थ पुरोहित संघ ट्रस्ट के नेतृत्व में सैकड़ों तीर्थ पुरोहित ब्रह्मा मंदिर पहुंचे और धरना दिया।

एवं तहसीलदार तथा पुष्कर थाना अधिकारी राकेश यादव ने समझाइश की लेकिन तीर्थ पुरोहित तीर्थ की

ट्रेनों में यात्रियों का सामान चुराने वाले दो आरोपी गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। यात्री ट्रेनों के एसपी कोच में यात्रियों का सामान चोरी की शिकायतों पर पुलिस मुख्यालय के दिशा निर्देश पर जीआरपी द्वारा चलाए जा रहे अभियान के तहत कार्रवाई करते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। मामले का खुलासा मंगलवार को अजमेर जीआरपी सीओ राम अवतार ने किया। पुलिस ने दोनों आरोपियों के कब्जे से तीन लैपटॉप, लेडीज पर्स, नगदी सहित सोने-चांदी के जेवर, इलेक्ट्रॉनिक सामान बरामद किए हैं। पुलिस पूछताछ में आरोपियों ने करीब 10 से वारदातें करना कबूल की है। पुलिस मामले में पूछताछ में जुटी है।

मामले का खुलासा करते हुए जीआरपी सीओ राम अवतार ने मंगलवार को प्रेसवार्ता में बताया कि पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर रेलवे स्टेशन पर ट्रेनों में यात्रियों का सामान



जीआरपी के सीओ राम अवतार ने मामले का खुलासा किया।

चोरी करने वाले बदमाशों को पकड़ने के लिए अभियान चलाया गया है।

एक टीम का गठन कर कार्रवाई के निर्देश दिए गए थे। जुलाई 2024 में जयपुर निवासी योगेंद्र मेहरा ने थाने पर

मुकदमा दर्ज करवाया गया, जिसमें पीड़ित ने ट्रेन से सामान चोरी होने की शिकायत दी थी। मामले में मुकदमा

हादसे में दादा व पोते की मौत

खेतड़ी, (निसं)। सिंघाना थाना क्षेत्र के घरदाना में मंगलवार सुबह सवारियों लेकर जा रही बस ने बाइक को टक्कर मार दी। सड़क हादसे में दादा और पोते की मौत हो गई, जबकि पोते की हासत गंभीर बनी हुई है, जिसे चिड़ावा ले जाया गया है।

जानकारी के अनुसार रायपुर जाटान निवासी हवलदार सत्यवीर पुत्र शोष सिंह अपने पोते शिक्षा (10) व पोते प्रवेश (6) को सुबह रायपुर जाटान के निजी विद्यालय में बाइक से छोड़ने जा रहे थे। जब वह घरदाना के पास पहुंचे तो सामने से आ रही एक निजी बस ने अनियंत्रित होकर उनकी बाइक को टक्कर मार दी। इस दौरान बाइक पर सवार तीनों गंभीर रूप से घायल हो गए। घायल बच्ची शिक्षा को चिड़ावा के सरकारी अस्पताल में ले जाया गया, वहीं हवलदार सत्यवीर सिंह व प्रवेश को सिंघाना के राजकीय अस्पताल में लाया गया। हादसे में हवलदार सत्यवीर व उसके पोते प्रवेश को तुरंत 108 एंबुलेंस के द्वारा सिंघाना के राजकीय अस्पताल में पहुंचाया गया, जहां



हादसे की सूचना पर अस्पताल में पहुंची पुलिस ने जानकारी ली।

चिकित्सकों की टीम ने दादा व पोते को मृत घोषित कर दिया। घटना के दौरान आसपास के ग्रामीण एकत्रित हो गए। ग्रामीणों ने बताया कि जसरापुर से चिड़ावा के लिए एक निजी बस आ रही थी। हवलदार सत्यवीर अपने पोते व पोते की स्कूल छोड़ने के लिए बाइक पर जा रहे थे। अचानक बस अनियंत्रित होकर बाइक को टक्कर मार दी, जिससे बड़ा हादसा हो गया। मृतक प्रवेश कक्षा यूकेजी में

अध्ययनरत है तथा शिक्षा प्रवेश की बड़ी बहन है जो चौथी कक्षा में निजी विद्यालय में अध्ययनरत है। दोनों बच्चों के पिता संजीव कुमार बीएसएफ में इन दिनों वह आईबी दिल्ली में अपनी सेवाएं दे रहे हैं। मृतक सत्यवीर सिंह भी भारतीय सेना में कार्यरत थे जो वर्ष 1998 के मध्य प्रदेश के सागर से महार रेजीमेंट से रिटायर्ड हुए थे।

हादसे के की सूचना पर पूरे गांव में सन्नाटा पसरा हुआ है। अस्पताल

मूसलाधार बारिश से करौली शहर तरबतर



करौली में मूसलाधार बारिश से शहर की सड़कों पर पानी भर गया।

करौली, (निसं)। करौली जिला मुख्यालय पर बीते कई दिनों से पड़ रही भीषण गर्मी और उमस के बीच मंगलवार को एक घंटे हुई झमाझम बारिश से मौसम सुहावना हो गया। इधर बारिश के चलते हाईवे की सड़क पर पानी भर जाने के कारण वाहन चालकों को खामी परेशानी उठानी पड़ी। वहीं विद्यालयों की छुट्टी होने के कारण छोटे-छोटे बच्चों को घरों तक पहुंचने में भारी कष्ट सहना पड़ा।

इन दिनों सावन का महीना चल रहा है और दूसरा सोमवार भी बीत गया, मगर बारिश नहीं होने के कारण तेज गर्मी और उमस से लोग बेहाल हो गए थे। कभी घने काले बादल छाए तो कभी तेज धूप ने लोगों का जनजीवन अस्त व्यस्त कर दिया लेकिन मंगलवार को प्रातः से ही तेज उमस के बीच कई बार बारिश आने की संभावना बनी लेकिन दोपहर तक वर्षा नहीं होने के कारण लोग भीषण गर्मी से जूझते नजर आए। शाम को अचानक मौसम ने पलटा खाय और रिमझिम बारिश के साथ तेज मूसलाधार बारिश के बीच आकाशीय गर्जना और बिजली कड़कने से करीब एक घंटे तक झमाझम बारिश से शहर

पानी से तरबतर हो गया। बराबर से शहर के बाजारों, कॉलोनी और हाईवे की सड़कें दरिया में तब्दील हो गईं। इस दौरान दो पहिया वाहन चालकों को एवं पैदल हागीरों को निकलने में भारी परेशानियों का सामना करना पड़ा बीते कई दिनों से नगर परिषद की चाल रही सफाई कर्मियों के हड़ताल के कारण नालियां कीचड़ से ओवरफ्लो हो चुकी थी लेकिन जैसे ही बारिश शुरू हुई दुकानदारों ने अपनी अपनी दुकानों के नीचे नालियों में लगे पथरों को हटाकर डंडों से साफ करते हुए सारा कीचड़ पानी में धुल दिया। करौली जिला मुख्यालय पर हुई बारिश के बाद पांचना बांध में भी पानी की आवक हुई है। सिंचाई विभाग के अधिकारी पांचना बांध के बढ़ते पानी पर लगातार नजर बनाए हुए हैं। वर्तमान स्थिति में पांचना बांध में 257.50 एमएम गेज रिकॉर्ड दर्ज किया गया है। सिंचाई विभाग के अधिकारियों ने बताया कि जैसे ही पांचना बांध का जलस्तर 258 मीटर पर पहुंच जाएगा। वैसे ही पांचना बांध से गेट खोलकर पानी की निकासी शुरू कर दी जाएगी।

पुलिस पूछताछ में आरोपियों ने करीब 10 वारदातें करना कबूल की है

दरज कर जांच की जा रही थी।

सीओ राम अवतार ने बताया कि पुलिस टीम ने रेलवे स्टेशन, शहर के अलग-अलग स्थानों पर लगे सीसीटीवी फुटेज को खंगाला और आरोपियों को चिह्नित कर टीम ने कार्रवाई करते हुए गांव आखिरी निवासी मुकेश सिंह रावत पुत्र मदन सिंह सहित मुहम्मो गांव निवासी पिटू गुर्जर पुत्र सूरजमल गांव को गिरफ्तार करने में कामयाबी हासिल की। पुलिस पूछताछ में दोनों आरोपियों ने चोरी की वारदातें करना कबूल किया है, दोनों आरोपी चोरी का अब तक करीब 10 वारदात अंजाम दे चुके हैं।

प्रतिष्ठियों में संशोधन का अवसर दिया

अजमेर, (निसं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य (संस्कृत शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा-2024 का आयोजन 8 सितंबर से 15 सितंबर 2024 तक किया जाना प्रस्तावित है। आयोग द्वारा अभ्यर्थियों को इस परीक्षा के लिए जारी विज्ञापन में उल्लेखित शर्तें अनुसार 1 अगस्त से 10 अगस्त 2024 तक अभ्यर्थी का नाम, पिता का नाम, फोटो, जन्म तिथि व जेंडर के अतिरिक्त अन्य संशोधन ऑनलाइन करने का अवसर दिया जा रहा है। उक्त कर्तों के तहत कुल 1.5 विषयों हेतु सहायक आचार्य के 200 पदों के लिए विज्ञापन 12 जनवरी 2024 को जारी किया गया था।

प्रभारी डॉ. धर्मेंद्र सैनी ने बताया कि सड़क हादसे में एक बुजुर्ग व एक बच्चे की मौत हो गई है। परिजनों के आने के बाद दोनों का पोस्टमार्टम किया जाएगा। हादसे की सूचना पर सिंघाना थाने के एसआई ध्रुवसिंह मय पुलिस जाब्जे के अस्पताल में पहुंचे तथा घटना की जानकारी जुटाई।

महाराजा गंगा सिंह विश्वविद्यालय, बीकानेर

निविदा सूचना संख्या - 04/2024-25

विश्वविद्यालय द्वारा जारी ई-निविदा सूचना क्रमांक 5587 दिनांक 26/07/2024 के तहत निर्माण कार्यों हेतु निविदा जारी की गई है, जिसका NIB Code GSU2425A0009 एवं UBN क्रमांक: GSU2425WS0B00010, GSU2425WS0B00011 एवं GSU2425WS0B00012 है। निविदा से सम्बन्धित विस्तृत जानकारी ई-प्रोक्वोरमेंट पोर्टल <http://eproc.rajjasthan.gov.in> एवं सेट पोर्टल <http://sppp.rajjasthan.gov.in> पर उपलब्ध है।

आ.सं/र/24/3053

राजस्थान स्टेट मार्टिनस एंड मिनेरल्स लिमिटेड

(राजस्थान सरकार का उद्योग) कॉम्प्लेक्स एम टी-एन-एन, 8, 8ए टॉवर, सेंट्रल बिल्डिंग, जैजपुर-342001 (ISSI)

फोन नम्बर: (25191) 251911 / 25191999 उम्मीद: (2519) 25191299, Email: sppp@rajasthan.gov.in

ई-निविदा सूचना दिनांक - 29/07/2024

निविदा संख्या एवं दिनांक कार्य का विवरण

आर एस एम एस / एसपीएम एसपी पीसी-एल/एस/जीओए-एलएफ/सिधिया-08/2024-25

कम्पनी की गोपनीयता का उल्लंघन कर वाणिज्यिक, कृषि, उद्योग, विज्ञान नगरीय प्रबंधन योजनाओं के अंतर्गत कार्य हेतु कागदों की आपूर्ति (7-सीटर बसें) एसी डीजल (सीटीए) मॉडल प्रति 2018 या उसके बाद की 24 घण्टे प्रतिदिन कार्य हेतु (6000 किमी प्रति घंटा प्रति माह चलने हेतु)। चारों बाहनों की सड़कियां कुल मारिक न्यूनतम निश्चित किलोमीटर 12000 किलोमीटर प्रति माह अनुमानित मूल्य (रु.) 16.00 लाख।

UEN No. MML2425LS0B00087

जारी राशि (रु.) - 320000 / निविदा राशि - 1180 /-

उपरोक्त निविदा की विस्तृत जानकारी के लिए हमारी वेबसाइट www.rsmm.com अथवा www.sppp.rajjasthan.gov.in अथवा प्रबंधक (अनुबंध) से उपरोक्त पते पर सम्पर्क करें।

आ.सं/र/24/3045

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता एवं परियोजना प्रबंधक

वाटरशेड सेल कम डाटा सेंटर जिला परिषद जालोर

क्रमांक-एफ(1)/निविदा/MJSA-2.0/2024-25/510 दिनांक-19.7.2024

NOTICE INVITING BID

NTIT No 04-06/2024-25

Bids for NRM Works (Farm Pond, Rooftop Tank, Anicut, Mini Procossion Tank, Procossion Tank, Amrit Sarovar, Sun Sarifars Benair and CCT) Under MJSA-2 project area in Bolck Bhimmal, Sarнау and Ahore (D1 Package) of estimated Value INR 462.36 Lacs are invited from interested bidders upto 5.00 PM 08.08.2024. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<https://eproc.rajjasthan.gov.in> or <https://sppp.rajjasthan.gov.in>) of the state.

NTIT No.	Block Name	Amount (Lacs)	NIB No.	UBN No.
NTIT No. 04	Bhimnal	194.41	WSC2425A0143	WSC2425WSRC00225
NTIT No. 05	Sarnau	90.48	WSC2425A0143	WSC2425WSRC00226
NTIT No. 06	Ahore	177.47	WSC2425A0143	WSC2425WSRC00227
Total		462.36		

(Arun Kumar Ameta)

SE & PMWCDC, ZILA PARISHAD

JALORE, DDO CODE NO. 28606

DIPR/C/6839/2024